

ΑΝΑΦΟΡΑ προς το Υπουργείο Εσωτερικών Αθήνα, 04/07/11

Κύριε Πρόεδρε της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, κυρία και κύριοι Βουλευτές του νομού μου.

Σας γνωρίζω ένα πρόβλημα που ταλαιπωρεί τους κατοίκους του νομού Μεσσηνίας που πιθανόν να μην το γνωρίζετε. Δεν γίνονται συμβολαιογραφικές πράξεις στις περιοχές πέραν των 40 χιλιομέτρων από την Καλαμάτα.

Κατάφερα σε συνεννόηση με τον αδελφό μου και με την διαδικασία της ανταλλαγής να αποκτήσω το πατρικό μου πέτρινο σπίτι στο χωριό Κάτω Μέλπεια. Επείγομαι να ολοκληρώσω την συμβολαιογραφική πράξη για να το επισκευάσω αφενός να μην μου καταρρεύσει και αφετέρου να δημιουργήσω κίνητρο επίσκεψης των απογόνων μου στο όμορφο χωριό που συνεχώς ο πληθυσμός του μειώνεται.

Ενημερώθηκα από την Εφορία Μελιγαλά ότι από 1/1/2011 απαιτείται πλέον και από την Πολεοδομία Καλαμάτας μια βεβαίωση Σ.Α.Ο. (Συντελεστής Ανοικοδόμησης Οικοπέδου). Κατέθεσα στην Πολεοδομία τα απαιτούμενα δικαιολογητικά (Αριθμός Πρωτοκόλλου 5072/2-6-2011), υπογεγραμμένα από έγκριτο μηχανικό την Καλαμάτας. Επικοινωνήσα με την αρμόδια υπάλληλο της Πολεοδομίας και μου γνώρισε ότι απαιτείται να γίνει αυτοψία αλλά δεν γνωρίζει πότε θα γίνει, διότι πέραν των 40 χιλιομέτρων από την έδρα της, απαιτείται αποζημίωση εκτός έδρας και με παρέπεμψε στον αρμόδιο αντιδήμαρχο της Καλαμάτας. Επικοινωνήσα μαζί του και μου επιβεβαίωσε τα λεγόμενα της υπαλλήλου, επί πλέον με ενημέρωσε ότι αυτοκίνητο ο Δήμος διαθέτει αλλά δεν έχει πίστωση περίπου 8 ευρώ για τα εκτός έδρας της υπαλλήλου. Προσφέρθηκα να καλύψω τα έξοδα μεταφοράς και αποζημίωσης της υπαλλήλου και μου δικαιολόγησε την αδυναμία αποδοχής.

Γιατί, το κράτος, να στερηθεί κάποιες χιλιάδες ευρώ που θα αποκτηθούν με την συμβολαιογραφική μου πράξη; Γιατί, να στερηθώ, του δικαιώματός μου να αποκτήσω το πατρικό μου πέτρινο σπίτι;

Εάν ο δήμος δεν μπορεί να διαθέσει την πενιχρή πίστωση στην υπάλληλο της πολεοδομίας, για να προβεί στην αυτοψία, ας καταργήσει την απαίτηση της βεβαίωσης Σ.Α.Ο. όπως ίσχυε μέχρι 31/12/2010, την στιγμή μάλιστα, που έγκριτος μηχανικός έχει υπογράψει τις βεβαιώσεις που ζήτησε η πολεοδομία, επί του συγκεκριμένου τοπογραφικού που έχω καταθέσει.

Αλήθεια ο Καλλικράτης αύξησε την γραφειοκρατία, δεν την μείωσε όπως γνωρίζουμε, στα πλέον απομακρυσμένα μικρά χωριά της επικράτειας.

Συνεχίζω την προσπάθειά μου και βρίσκομαι στην δική σας ενημέρωση. Περιμένω με την παρέμβασή σας να με βοηθήσετε και σας βεβαιώνω ότι θα βοηθήσετε και άλλους συμπολίτες μας.

Με εκτίμηση,

Γιάννης Δήμιζας, Πτέραρχος Ε.Α.

Τηλ. Επικοινωνίας: 698 3513 653

ΝΑΝΤΙΑ Ι. ΤΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
Βουλευτής ΠΑΣΟΚ
ΝΟΜΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

ΠΑΒ	6896
	1 ΙΟΥΛ. 2011